
**CORRIGENDUM IN RFP.NO. GIL\POLICE TRAINING CENTER \VIDEO
SURVEILLANCE\2018-19 DATE: 11.10.2018
DATED 03.11.2018**

**In Section - 5/
Technical Specification/**

Item No. 12: 12 U Rack /page No.26 & 27

Please read

Item No. 12 : 12 U Rack			
Sr. No.	Item (Minimum Specification)	Matched/ Not Matched	Deviation/ Remarks, (if any)
12	12 U Rack, 19" Adjustable rails in the front and rear, Front section with glass door and lock, Top and bottom cable entry facility, Cable managers, Earth continuity kit, Steel powder coated cabinet (Bidder has to carry out installation/fixing)		

In place of

Item No. 12 : 24 U Rack			
Sr. No.	Item (Minimum Specification)	Matched/ Not Matched	Deviation/ Remarks, (if any)
12	24 U Floor standing, 19" Adjustable rails in the front and rear, Front section with glass door and lock, Top and bottom cable entry facility, Cable managers, Earth continuity kit, Steel powder coated cabinet (Bidder has to carry out installation/fixing)		

Note : The changes are highlighted all other terms and conditions are remain same.